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Nwme: Nwme:
ITucmen nanur no CEII 01/07/2018 r. ITucmen nanur no CEII 01/07/2018 r.
3axa. 1. [la pasriegame ciaennus oneparop ' : Fo — Fa, KbJeTo: 3axa. 1. [la pasriename ciennus oneparop I' @ Fo — Fa, KbJeToO:
7, axo f(z,y) ~ y 5, axo f(z,y) ~ o
T(f)(z,y) = 4 L& T L (@), axo f(z,0) <y M)y = 4 H@ F@y+ D), axo f(e,y) <w
' f(f@+1y),y), axo f(z,y) >y ’ f(f(z,y+1),y), axo f(z,y) >=
=l axko —!f(z,y). =l ako ! f(z,y).
a) Hokaxere, ue I' e kommakren oneparop. (0,5 T.) a) Hokaxere, ye I' e kommaxren oneparop. (0,5 T.)
6) Hamepere naii-masikaTa Hemoasu»kHa Todka Ha I'. (0,5 T.) 6) Hamepere naii-masikaTa Hemoasu»kHa Todka Ha I'. (0,5 T.)
B) Axko I’ uMa Jpyru HENOJABUKHU TOYKH, TO Iocodere noHe exHa. (0,5 1.) B) Axko I’ uMa Apyru HENOABUKHU TOYKH, TO Iocodere noHe exHa. (0,5 1.)
r) BsipHo i e, ue I’ uma Geskpaiino MHOro Henoisukuu touku ? (0,5 T.) r) BsipHo i e, ue I’ uma Geskpaiino MmHoro sHenoisuxkuu rouku ? (0,5 T.)
3axa. 2. [laznena e ciieHaTa peKypcuBHa nporpama R: 3axa. 2. [aznena e ciiegHara peKypcuBHa nporpama R:
h(x) = £f(x) + 1 where h(x) = £(x) + 5 where
f(x) = if x == 0 then 2 f(x) = if x == 0 then O
else if x == 1 then 8 else if x == 1 then 20
else 4 * f(g(x)) - 3 * £(g(g(x))) else 6 * f(g(x)) - 5 * £(g(g(x)))
g(x) = if x <= 1 then 0 g(x) = if x <= 1 then O
else g(x - 1) + 1 else g(x - 1) + 1
Hokasxere, qe: (Ya € N)[ Dy [R](a) = Dv[R](a) ~ 3T ]. (1,25 7.) Hokasxere, 4e: (Ya € N)[ Dy [R](a) = Dv[R](a) ~5*T ]. (1,25 7.)
Ban. 3. [Jazxena e ciegHara peKypcHBHa Iporpama R: 3an. 3. azneHa e ciejHara peKypcHBHa Iporpama R:
h(x) = f(x,x) where h(x) = f(x,x) where
f(x,y) = if y ‘rem® 5 == 0 then 1 f(x,y) = if y ‘rem® 3 == 0 then 1
else if y ‘rem‘ 5 == 3 then f(f(x+1,y-1),y+2) else if y ‘rem‘ 3 == 2 then f(f(x+1,y-1),y+1)
else f(x+2,y+1) else f(x+2,y+1)
Hoxkaxere, ye Dy [R] # Dn[R]. (1,25 1.) Hoxkaxere, ye Dy [R] # Dn[R]. (1,25 1.)
Venex! B Venex! B
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Nwme: Nwme:
ITucmen nanur no CEII 01/07/2018 r. ITucmen nanur no CEII 01/07/2018 r.
3axa. 1. [la pasriegame ciaennus oneparop ' : Fo — Fa, KbJeToO: 3axa. 1. [a pasriegame ciennus oneparop ' : Fo — Fa, KbeToO:
7, axo f(z,y) ~ y 5, axo f(,y) ~ o
L) (@, y) ~ flx+1, f(z,y)), axo f(z,y) <y T(f)(x, ) ~ f(z, f(z,y+1)), ako f(z,y) <=z
' f(fz+1,y),y), axo f(z,y) >y ’ f(f(z,y+1),y), axo f(z,y) >=
=l axko —!f(z,y). =l ako —!f(z,y).
a) [Hokaxere, ue I' e komnaxren oneparop. (0,5 T.) a) Hokaxere, ye I' e komnaxren oneparop. (0,5 T.)
6) Hamepere naii-masikaTa Hermojasu»kHa Touka Ha I'. (0,5 T.) 6) Hamepere naii-masikaTa HermojaBu»kHa Todka Ha I'. (0,5 T.)
B) Axko I' uMa Apyru HENOABUKHU TOYKH, TO Iocodere rnoHe enana. (0,5 1.) B) Axko I' uMa Apyru HENOABUKHU TOYKH, TO Iocodere noHe exHa. (0,5 1.)
r) BsipHo i e, ue I uma 6e3kpaiino MHoro Henoasuxkuu touku ? (0,5 T.) r) BsipHo i e, ue I uma 6e3kpaiino MHoro enoasuxkuu rouku ? (0,5 T.)
3axa. 2. [lanena e ciiegHaTa peKypcuBHa nporpama R: 3axa. 2. [lanena e ciieHaTa peKypcuBHa nporpama R:
h(x) = £(x) + 1 where h(x) = f(x) + 5 where
f(x) = if x == 0 then 2 f(x) = if x == 0 then 0
else if x == 1 then 8 else if x == 1 then 20
else 4 * f(g(x)) - 3 * £(g(g(x))) else 6 * f(g(x)) - 5 * £(g(g(x)))
g(x) = if x <= 1 then 0 g(x) = if x <= 1 then 0
else g(x - 1) + 1 else g(x - 1) + 1
Hokasxere, we: (Ya € N)[ 1Dy [R](a) = Dv[R](a) ~ 3T ]. (1,25 7.) Hokasxere, we: (Ya € N)[ 1Dy [R](a) = Dv[R](a) ~ 5T ]. (1,25 7.)
Ban. 3. [azxeHa e ciegHara peKypcHBHa Iporpama R: Ban. 3. aznena e ciegHara peKypcHBHa Iporpama R:
h(x) = f(x,x) where h(x) = f(x,x) where
f(x,y) = if y ‘rem® 5 == 0 then 1 f(x,y) = if y ‘rem® 3 == 0 then 1
else if y ‘rem‘ 5 == 3 then f(f(x+1,y-1),y+2) else if y ‘rem‘ 3 == 2 then f(f(x+1,y-1),y+1)
else f(x+2,y+1) else f(x+2,y+1)
Hokazxere, ue Dy [R] # Dn[R]. (1,25 T.) Hokazxere, ue Dy [R] # Dn[R]. (1,25 1.)
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